
Wochenplan    Klasse: 11; Nummer: 10 

1. Die nebenstehende Skizze zeigt den Axialschnitt 

ABCDEFGH eines Körpers mit der Rotationsachse 

MS. Diese Skizze dient als Vorlage zur Herstellung 

einer Sitzgelegenheit. Es gilt:  |AM| = |GO| = |FN| = 

21cm;  

AM || GO || FN; |FG| =  5cm; FG || ED; ∢ ASM 16 ;  

|MN| = 45cm.  

a) Berechne die Länge der Strecken |MS| und |HC|. 

b) Bestimme das Volumen des Rotationskörpers. 

 

2.  Fasse zusammen  

a) (4x + 6y) ∙ (3a – 5b) – (3y + 5x) ∙ (3a – 4b) 

b) (12xy + 12bc) ∙ (a + b) – (6bc – 20x) ∙ (a + b) 

c) (3a + 4b) ∙ (4x + 5y)² - (6 + 4y)² ∙ (x + y)²  

 

3. Berechne schrittweise! 

 

1) 6 
+ 

5 
= 

 4 6 
     

2) 6 
+ 

9 
= 

 9 3 
     

3) 9 
+ 

7 
= 

 10 8 
     

4) 6 
+ 

4 
= 

 9 5 
     

5) 4 
+ 

6 
= 

 5 7 

  

4. Bestimme die Nullstellen der Funktion  

a) f(x) = x³ + 5x² + 3x – 9 

b) f(x) = 
1

4
𝑥³ +  2𝑥² +  

7

2
𝑥 +  1 

 


